

Владимир Климов вручил дипломы выпускникам Малой академии государственного управления



Главный федеральный инспектор по Кировской области Владимир Климов вручил дипломы и сертификаты слушателям МАГУ

В четверг, 19 июля в торжественной обстановке Владимир Климов вручил 20 выпускникам сертификаты об окончании Малой академии государственного управления и дипломы о профессиональной переподготовке по направлению «Государственное и муниципальное управление».

В начале торжественного вручения дипломов Владимир Климов поблагодарил за проделанную работу и пожелал выпускникам удачи в покорении новых вершин.

Обучение в МАГУ длилось около 2 лет. За это время будущие управленцы освоили не только теорию, но и имели возможность встречаться с первыми лицами области, сенаторами, министрами. Для слушателей МАГУ проводились тематические тренинги и дискуссии.

Также 3 лучших выпускников получили рекомендательные письма Владимира Климова для поступления на государственную и муниципальную службу.

Для того, чтобы получить диплом Малой академии государственного управления слушатели проходили ряд испытаний: защищали выпускные управленческие проекты по социально-значимым вопросам региона, а также сдавали государственные экзамены. Оценивала уровень подготовки студентов экзаменационная комиссия, в состав которой

входили Главный федеральный инспектор по Кировской области, директор МАГУ, ведущие преподаватели опорного ВУЗа.

Напомним, проект МАГУ реализуется в Кировской области с 2006 года по инициативе полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе. Обучение длится 2 года, занятия проводят преподаватели государственных вузов Кирова, руководители органов государственной власти и местного самоуправления. Новый набор слушателей состоится уже в августе 2018 года.

Киров пресса ГФИ □